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У статті автор конспективно викладає розроблення уроку 
польської мови для учнів 5-го класу. Тема – складання власного 
висловлювання «Моя улюблена пора року». Основні блоки уроку: 
«Мета», «Форми і методи», «Актуалізація опорних знань 
учнів», «Операційно-пізнавальний етап», «Рефлексійно-
оцінювальний етап». 
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Тема – Складання власного висловлювання «Моя улюблена 

пора року». 
Мета – сприяти: формуванню вміння сприймати на слух 

слова, словосполучення з означеної тематики, виконувати 
найпростіші завдання до побаченого і прослуханого, що містить 
мовний та мовленнєвий матеріал; розвитку вмінь доводити та 
будувати власне висловлювання (не менше 6-ти речень); 
формуванню орфографічних навичок; розвитку уваги; 
вихованню любові до природи. 

Тип уроку – комбінований урок. 
Форми і методи – гра «Пригадай прислівник»; самостійна 

робота над власним висловлюванням, колективне обговорення 
відеофільму. 

Обладнання: підручник польської мови для 5-го класу, 
ілюстрації з порами року, мультфільм «Свинка Пеппа», серія 
«Холодний зимовий день» польською мовою, смайлики, 
чернетки. 

ПЕРЕБІГ УРОКУ 
І. Навчально-мотиваційний етап 
1. Організаційний момент. Створення емоційного настрою. 



Czy Państwo są w humorze? 
Proszę na marginesie narysować buźkę, która będzie 

odpowiadała Państwa humoru. 
2. Актуалізація опорних знань учнів. 
Teraz pogramy z przysłówkami.  
Najpierw sprawdzimy zadanie domowe. 
Dalej proszę dobrać przysłówki do przedstawionych obrazków 

(pory roku). 
3. Повідомлення теми і мети уроку. 
Dzisiaj proponuje Państwu rozmowę o ulubionej porze roku. 

Trzeba ułożyć własny utwór na ten temat. 
(Повідомлення теми та завдань уроку вчителем.) 
ІІ. Операційно-пізнавальний етап 
1. Bajka dla dzieci «Świnka Peppa» (film). 
Teraz będziemy oglądać odcinek bajki dla dzieci «Świnka 

Peppa». Podczas filmu Państwo mają zapisać na brudnopisie 
nieznane słowa. 

 
2. Zadanie z filmem. 
Proszę udowodnić, że to jest zima. 
WZÓR.  
Jest mroźno.    Jest zimno.  
Lód jest ślizki.    Drzewa gubią liście. 
Kałuże zamarznięte.   Pada śnieg. 
Dużo śniegu.    Nagie drzewa. 
Staw zamarzł.    Drzewa gubią liście. 
Kałuże zamarzły.    
 
3. Ponowne oglądanie bajki. 
Czy uwielbia Peppa zimę? Dlaczego? 
WZÓR. Można łapać płatki śniegu.  
Lubi zjeżdżać z górki na sankach. 
Jest dużo śniegu. 
Podoba się karmić kaczki chlebem. 
 
4. Składanie własnego opowiadanka «Moja ulubiona pora 

roku». 
5. Czytanie utworów. 



ІІІ. Рефлексійно-оцінювальний етап  
1. Підбиття підсумків уроку  
Czy lekcja była ciekawa? Dlaczego? 
2. Домашнє завдання  
 Na następnej lekcji będziemy się zbierać do szkoły. Proszę 

przeczytać tekst lekcji nr 5 na stronach 136–137. 
Висновки. Вивчення польської мови учнями 5-го класу має 

базуватися на максимально зрозумілому дітям дидактичному 
матеріалі. Реалізовуючи тему зі складання власного 
висловлювання «Моя улюблена пора року», ми основній меті 
уроку підпорядкували решту етапів навчання. Як результат – 
відбулося сприяння формуванню вмінь п’ятикалсників 
сприймати на слух польські слова і словосполучення з означеної 
тематики, а також орфографічних навичок. Діти виконували 
найпростіші завдання до побаченого і прослуханого, що містить 
мовний та мовленнєвий матеріал. Розвиток вмінь доводити та 
будувати власне висловлювання (не менше 6-ти речень) 
триватиме протягом усього курсу польської мови. Соціальний 
ефект полягає у тому, що, розвиваючи цікавість школярів до 
навколишнього світу, ми водночас виховуємо любов до природи. 
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